
BLU:FRESH 20  
7-ZONEN-MATRATZE
• ca. 17 cm hoch
• 2-Schicht-Kombikern
• �Spezialschaum zur perfekten 

Druckentlastung
• �weicher Rundum- 

Doppeltuchbezug

BLU:FRESH 25 
7-ZONEN-LUXUSMATRATZE 
• ca. 22 cm hoch 
• 3-Schicht-Kombikern
• hochwertiger Kaltschaumkern
• innovativer Border-Doppeltuchbezug

NACHTBLAU – DIE SCHÖNSTE 
ALTERNATIVE FÜR ALLE, DIE 
GERN SCHWARZ TRAGEN

Der tiefe Blauton des hochwertigen  
Velours-Stoffes  verwandelt Ihren Schlaf-
raum auf stimmungsvolle Art in einen 
Rückzugsort mit Wohlfühlgarantie. Einen 
wunderschönen Kontrast bilden die edlen 
Füße aus glänzendem Chrom mit den Bett-
waren – bezogen in angenehm warmen 
Farben. Dass Schwarz der perfekte  
Begleiter für Blau ist, beweisen  
Nachtkonsole und Lampen.

Polsterbett Kopfteil BASIC, Füße 
LINC, Nachtkonsole X 

 
Auf Wunsch Sondergrößen

  Alles rund um Ihren guten Schlaf

BETTEN  
SPEZIAL

WWW.FIDUWA.DE

  699,-
ca. 90 / 100 x 200 cm

B
LU

:FRESH 20

 1099,-
ca. 90 / 100 x 200 cm

B
LU

:FRESH 25
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Das Bettenhaus

FIDUWA
®

2525
JAHRE

Dimitrios Ermidis

Wir bieten  
maßgeschnei- 

derte Lösungen,  
die über Ihre  
Erwartungen 
 hinausgehen.



ALBERO MCA
Massivholz-Bettgestell MC  
mit Holzkopfteil A und konischen Holzfüßen
Absolut zeitlos. ALBERO MCA ist ein Bett aus hochwertigem 
Massivholz mit klarer Formensprache. Das Bett steht stabil auf 
seinen konischen Massivholz-Beinen und bietet ein gerades, sehr 
schön verarbeitetes Holzkopfteil. Alle Außenkanten sind stark 
abgesoftet und verleihen dem Bett ein harmonisches Gesamtbild. 

 
Produktdetails
•	 Gehrung, Außenkante stark gesoftet 
•	 Materialstärke: 30 mm 
•	 höhenverstellbare Einlegetiefe

ca. 140 x 200 cm, stabverleimt. 
Kernbuche massiv	 	 1199,– 
Wildeiche massiv	 	 1399,–

ca. 180 x 200 cm, stabverleimt 
Kernbuche massiv	 	 1399,– 
Wildeiche massiv	 	 1679,–

ALBERO MCA
KERNBUCHE massiv

ca. 140 x 200 cm
Kernbuche massiv

1199,-

Alle Preise ohne Bettzeug, ohne Matratze, ohne Lattenrost, ohne Nachtkonsole, ohne Dekoration. Andere Größen und umfangreiches Beimöbelprogramm auf Anfrage.
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ALBERO MCP
Massivholz-Bettgestell MC  
mit Polsterkopfteil C und konischen 
Holzfüßen
ALBERO MC ist ein Bett aus hochwertigem 
Massivholz mit klarer Formensprache. Das Bett  
steht stabil auf seinen konischen Massivholz- 
beinen und  das sehr schön verarbeitete Polster- 
kopfteil im Cordbezug beige oder grau verleiht 
dem Bett nicht nur seinen gemütlichen Cha- 
rakter, sondern lädt zum Lesen oder zum Früh- 
stück im Bett ein.

Produktdetails

• Gehrung, Außenkante stark gesoftet 
• Materialstärke: 30 mm 
• höhenverstellbare Einlegetiefe

ca. 140 x 200 cm, stabverleimt. 
Kernbuche massiv	 	 1199,– 
Wildeiche massiv	 1325,-	 1399,–

ca. 180 x 200 cm, stabverleimt 
Kernbuche massiv	 1320,-	 1399,– 
Wildeiche massiv	 1560,-	 1679,–

morgana ALBERO Betten auch  
in anderen Größen erhältlich.

ALBERO MCP

Mit dem Bettsystem morgana ALBERO können Sie 
sich Ihr Bett ganz nach Ihren Wünschen zusam-
menstellen. Mit den verschiedenen Rahmenva-
rianten kombiniert mit insgesamt 8 Kopfteil- und 
11 Fußvarianten gestalten Sie Ihre Schlafstätte 
ganz nach Ihrem Geschmack und Einrichtungsstil. 
morgana ALBERO erhalten Sie in den Holzausfüh-
rungen Kernbuche und Wildeiche.

ca. 140 x 200 cm
Kernbuche massiv

1199,-
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NOVO L28
Federholzrahmen 
Hervorragende Flexibilität, 28 mehrfach verleimte 
Federholzleisten auf holmüberdeckenden Duo-
Kappen gelagert, Rahmen aus hochwertigem 
mehrschichtverleimten, ummantelten Buchen-
holz, flexible Schulterabsenkung, selbstregulie-
rende Beckenkomfortzone, Doppelleisten zur 
Härteeinstellung im Mittelzonenbereich. Kopf- und 
Fußteil mehrfach verstellbar.

ca. 90 / 100 x 200 cm

Nicht verstellbar 	 279,- 	 249,-

2-motorig verstellbar mit  
Kabel-Fernbedienung	 1099,- 	 799,-

NOVO T55
Tellerrahmen
Tellerrahmen mit punkteller Flexibilität. Die 55 
hochflexiblen Federelemente aus dauerelasti-
schem Tectel-Material passen sich je nach Ge-
wichtsbelastung und Bewegung hervorragend 
der Körperkontur an. Weichere Federelemente 
im Schulterbereich sorgen für sehr gute Druck-
entlastung, festere Federelemente im Lordosen- 
und Beckenbereich bieten entsprechende Stütz-
wirkung. Kopf- und Fußteil mehrfach verstellbar.

ca. 90 / 100 x 200 cm

Nicht verstellbar 	 499,- 	 399,-

2-motorig verstellbar mit  
Kabel-Fernbedienung	 1429,- 	 1099,-

NOVO L42
Federholzrahmen 
Hervorragende Flexibilität, 42 mehrfach verleim-
te Federholzleisten auf holmüberdeckenden Trio-
Kappen gelagert, Rahmen aus hochwertigem 
mehrschichtverleimten, ummantelten Buchen-
holz, flexible Schulterabsenkung, selbstregulie-
rende Beckenkomfortzone, Doppelleisten zur 
Härteeinstellung im Mittelzonenbereich. Kopf- und 
Fußteil mehrfach verstellbar.

ca. 90 / 100 x 200 cm

Nicht verstellbar 	 329,- 	 279,-

2-motorig verstellbar mit  
Kabel-Fernbedienung	 1179,- 	 899,-

K+F ca. 90 / 100 x 200 cm

379,-
479,-

K+F ca. 90 / 100 x 200 cm

479,-
619,-

399,-

K+F ca. 90 / 100 x 200 cm

349,-
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CONTINA 200 
Kaltschaummatratze

Der hochwertige ca. 17 cm hohe EMC-Sensitiv- 
Kaltschaumkern bietet ein Höchstmaß an Flexi- 
bilität und Luftdurchlässigkeit. SMT-Schnitttech- 
nologie für einen ergonomisch perfektionierten 
Liegekomfort. Klimaaktiver TencelTM-Bezug (68 %  
Polyester, 32 % Lyocell (TencelTM)), versteppt mit  
atmungsaktiver Klimafaser.

    

CONTINA  200

CONTINA 500 
Kaltschaummatratze

Offenporiger, klimaaktiver, ca. 18 cm hoher 7-Zonen- 
EMC-Kaltschaumkern mit speziellem 3D-Würfel- 
schnitt für eine perfekte Körperanpassung. 
Beckenzone mit integriertem Klimaschaum für  
eine ergonomisch ideale Lagerung der Wirbel- 
säule. Der TencelTM-Bezug mit 37° DMM-Techno- 
logie (60 % Polyester, 40 % Lyocell (TencelTM)) regu- 
liert selbstständig den Feuchtigkeitstransport.

    

ca. 90 / 100 x 200 cm

899,-

ca. 90 / 100 x 200 cm

669,-

CONTINA  500

PARTNERMATRATZEN



CLASSIC
Taschenfederkernmatratze
7-Zonen-Tonnentaschenfederkern mit 434 Federn (bei 100 x 200 cm), 
Schulterkomfortzone und Ledenwirbelstütze für eine optimale Körperanpassung, 
beidseitige hochelastische und offenporige Komfortschaumabdeckung 
für einen anschmiegsamen Liegekomfort. Bezug aus hautsympathi-
schem Baumwoll-Verbundstoff (61 % Polyester, 39 % Baumwolle), mit 
Klimafaser-Versteppung für guten Feuchtigkeitstransport.

  

DREAMS
Kaltschaummatratze
Circa 18 cm hoher hochelastischer, atmungsaktiver 7-Zonen-Kalt-
schaumkern mit Längs- und Querprofilierung, spannungsentlastende  
Oberflächensegmentierung für angenehme Druckentlastung, Schul-
terkomfortzone und Lendenwirbelstütze, verstärkte Mittelzone, Quer- 
kanäle für besseren Luft- und Feuchtigkeitsaustausch. Hautsympa-
thischer Baumwollbezug (42 % Baumwolle, 37 % Polyester, 21 % Poly-
propylen), beidseitig mit Klimafaser-Versteppung für guten Feuchtig-
keitstransport, umlaufendes Klimaband für bessere Luftzirkulation.

    

FRESH
Kaltschaummatratze
Ca. 18 cm hoher hochelastischer, atmungsaktiver 7-Zonen-Kaltschaum- 
kern mit spannungsentlastender Oberflächensegmentierung für 
angenehme Druckentlastung, Querkanäle für besseren Luft- und 
Feuchtigkeitsaustausch, Doppeltuchbezug (60 % Polyester, 40 % 
Viskose) mit Sanitized® Hygiene, umlaufendes Klimaband für bessere 
Luftzirkulation. 

   

POCKET
Taschen- 
federkernmatratze  
mit 1000 Federn 
Beidseitig mit Soft-Polsterträger gelocht für gute Luftzirkulation, ver- 
stärkte Sitzkante, Doppeltuchbezug mit Seitenborder (60 % Polyester, 
40 % Viskose), beidseitige Klimafaserversteppung für guten Feuchtig-
keitstransport, mit Sanitized® Hygiene, umlaufendes Klimaband für 
bessere Luftzirkulation.

      

559,-

ca. 90 / 100 x 200 cm

399,-

659,-

ca. 90 / 100 x 200 cm

499,-

759,-

ca. 90 / 100 x 200 cm

599,-

869,-

ca. 90 / 100 x 200 cm

699,-

PARTNER- 
MATRATZEN
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DAUNENBETTEN

399,-

ca. 135 x 200 cm

299,-
99,95

ca. 80 x 80 cm

69,95

BASIC DAUNE

BASIC DAUNE

BASIC DAUNE
Kopfkissen
Bezug: Baumwollköper mit Biese, 100 % Baum-
wolle Nm 70/70, weiß. Füllung: weiße neue Federn  
und Daunen, Klasse 1, 85 % Federn und 15 % Daunen.

BASIC DAUNE
Daunenbettdecke
Bezug aus feinem Daunenbatist, 100 % Baum- 
wolle weiß, gefüllt mit weißen neuen Daunen  
und Federn, Klasse 1, 90 % Daunen, 10 % Federn,  
Herkunft Deutschland.

Kassettendecke Basic Daune  
WK 3 medium

Weitere Größen

ca. 155 x 200 cm 	 449,-	 349,-

ca. 155 x 220 cm	 529,-	 399,-

 Made in Germany

 Made in Germany

 Made in Germany

CLASSIC DAUNE 30
Kopfkissen
Bezug: feiner Mako-Köper soft finish, 100 % Baum- 
wolle Nm 70/40, weiß. Füllung: weiße neue Federn 
und Daunen, Klasse 1, 70 % Federn, 30 % Daunen.

CLASSIC DAUNE
Daunenbettdecke
Bezug aus feinstem Daunenbatist, 100 % Baum- 
wolle mit Satin-Biese, gefüllt mit weißen neuen 
Daunen, Klasse 1, 100 % Daunen, Herkunft Schles-
wig-Holstein.

Kasssettendecke Classic Daune  
WK 3 medium

Weitere Größen

ca. 155 x 200 cm 	 559,-	 449,-

ca. 155 x 220 cm	 629,-	 499,-

479,-

ca. 135 x 200 cm

399,-

CLASSIC DAUNE
CLASSIC DAUNE

149,-

ca. 80 x 80 cm

99,95

249,-

ca. 80 x 80 cm

199,-

699,-

ca. 135 x 200 cm

499,-

BLU DAUNE

BLU DAUNE

BLU DAUNE
Kopfkissen
Feiner deutscher Daunenbatist NM 135 (100 % Baum- 
wolle), prall gefüllt mit weißen neue Daunen (90 %)  
und Federn (10 %) Klasse 1.

BLU DAUNE
Daunenbettdecke
Bezug aus sehr hochwertigem, feinem Daunen-
batist, 100 % Baumwolle, mit 2 cm Innen- und 
Außensteg. Gefüllt mit 100 % weißen neuen 
Gänsedaunen, Klasse 1, Herkunft Deutschland.

Kassettendecke BLU DAUNE 
WK 3 medium

Weitere Größen 

ca. 155 x 200 cm 	 749,-	 579,-

ca. 155 x 220 cm	 849,-	 649,-

    Bis zu 

50%
 reduziert!

           Einzelstücke,  
       Restposten und 
         Auslaufmodelle

%
%
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 Alle abgebildeten Bettwaren sind in weiteren Qualitäten sowie in weiteren Komfortgrößen erhältlich.

	�Entdecken Sie  
den Unterschied,  
den das richtige  
Bett macht.  



MASSIVHOLZBETT 
mit Polsterkopfteil und Metallkufe
Erleben Sie höchsten Schlafkomfort mit 
unserem Massivholzbett aus edler Wildeiche 
und Metallkufen in Anthrazit. Die schwebende 
Optik und die markante Maserung des Holzes 
schaffen eine warme Atmosphäre. Das gepols-
terte Kopfteil in Anthrazit sorgt für modernen 
Akzent und gemütliche Ausstrahlung. Die 25 
mm Rahmenstärke garantiert Stabilität und 
Langlebigkeit. Dank variabler Stellbreite passt 
das Bett in nahezu jedes Schlafzimmer. Gönnen 
Sie sich das besondere Schlafgefühl, das nur 
hochwertige Materialien und durchdachtes 
Design bieten können.

Produktdetails 

• Massivholz Wildeiche geölt 
• Kufe Metall, schwarz 
• Stoffkopfteil (100 % Polyester), anthrazit 
• Materialstärke: 22 mm 
• Einlegetiefe 18,5 cm 
• Passende Nachtkommoden und Kommoden

ca. 140 x 200 cm	 1044,-	 899,– 
ca. 160 x 200 cm	 1063,-	 929,– 
ca. 180 x 200 cm	 1099,-	 979,– 
ca. 200 x 200 cm	 1138,-	 999,–

Hängenachtkonsole 
Wildeiche massiv.

ca. B 45 x H 16 x T 34 cm 	 233,-	 199,- 
 

MASSIVHOLZBETT
mit Holzkopfteil und Holzkufe

MASSIVHOLZBETT
mit Polsterkopfteil und Metallkufe

931,-

Wildeiche massiv
ca. 140 x 200 cm

799,-
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MASSIVHOLZBETT 
mit Holzkopfteil und Holzkufe
Erleben Sie höchsten Schlafkomfort mit unse- 
rem Massivholzbett aus edler Wildeiche. Die  
moderne Formensprache und die eindrucks- 
volle Maserung machen es zu einem unver-
gleichlichen Blickfang. 
Die Schweberahmen-Optik und die abgerun- 
deten Ecken unterstreichen den stilvollen Cha- 
rakter. Stabilität und Langlebigkeit sind durch 
die 25 mm Rahmenstärke garantiert. Gönnen 
Sie sich das besondere Schlafgefühl, das nur 
hochwertige Materialien und durchdachtes 
Design bieten können. 

Produktdetails

• Massivholz Wildeiche geölt 
• Materialstärke: 22 mm 
• Kopfteil gerade und zweigeteilt 
• In vier Standardgrößen erhältlich 
• Auf Wunsch in Überlänge 220 cm 
• �Passende Nachtkommoden  

und Kommoden erhältlich

ca. 140 x 200 cm	 931,-	 799,– 
ca. 160 x 200 cm	 964,-	 849,– 
ca. 180 x 200 cm	 988,-	 879,– 
ca. 200 x 200 cm	 1039,-	 899,– 

Hängenachtkonsole 

Die Hängenachtkonsole vereint praktische Funk- 
tionalität mit Design. Mit ihrer Größe und ihrer  
integrierten Schublade bietet sie ausreichend  
Platz für Ihre persönlichen Utensilien. Verleihen 
Sie Ihrem Schlafbereich eine harmonische Note 
und profitieren Sie von zusätzlichem Stauraum.  
Wildeiche massiv.

ca. B 45 x H 16 x T 34 cm 	 233,-	 199,- 
 
 

1044,-

Wildeiche massiv
ca. 140 x 200 cm

899,-

Alle Preise ohne Bettzeug, ohne Matratze, ohne Lattenrost, ohne Nachtkonsole, ohne Dekoration.  
Andere Größen und umfangreiches Beimöbelprogramm auf Anfrage



500 TFK 1000 TFK

CHICAGO 
Boxspringbett

In der Größe von ca. 180 x 200 cm bestehend  
aus glatt gepolstertem Kopfteil CHICAGO, 
zwei ca. 26 cm hohen Taschenfederkern-
Unterfederungen mit schwarzen, ca. 10 cm  
hohen Winkelfüßen, zwei mit Möbelstoff 
bezogene 7-Zonen-Tonnentaschenfeder- 
kernmatratzen mit 500 Federn (bei ca. 100 x 
200 cm) und ein softiger 5 cm hoher, durch-
gängiger Komfortschaum-Topper.

CLEVELAND
Exklusives Boxspringbett

Das exklusive Boxspringbett in der Größe von ca.  
180 x 200 cm besteht aus Kopfteil CLEVELAND 
und einer ca. 26 cm hohen Taschenfederkern- 
Unterfederung inkl. silberfarbigen Quaderfüßen.  
Darauf liegt eine 7-Zonen-Tonnentaschenfeder-
kernmatratze mit 500 Federn (bei ca. 100 x 200 
cm) und ein softiger ca. 5 cm hoher, durchgän-
giger Gel-Art-Topper.

BOXUNTER- 
FEDERUNGEN

CHICAGO CLEVELAND

NEWPORT KANSAS

HAMPTONKOPFTEILE

BALTIMORE

PORTLAND

SEATTLEAUSTIN
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MY SPRING

2292,-

ca. 180 x 200 cm

1899,-

2736,-

ca. 180 x 200 cm

2299,-

BOXSPRINGBETTENSo, wie es mir gefällt!

NEWPORT Boxspringbett
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Gültig nur für Neuaufträge bis zum 30.06.2025. Alle Maße sind ca.- Angaben. Aktionen nicht kombinierbar. Modellabweichungen, Irrtümer und Liefermöglichkeiten sind vorbehalten. Alles Abholpreise.

TEMPUR® All-Around  
SmartCool™ 
Schlafkissen

60 × 50 cm, UVP 199 €  
159 € Sie sparen 40 €

TEMPUR® Shape  
SmartCool™ 
Schlafkissen

Größe S, UVP 154 €  
119 € Sie sparen 35 €

TEMPUR® Comfort  
SmartCool™ 
Schlafkissen Soft | Medium

80 × 40 cm, UVP 199 €
159 € Sie sparen 40 €

TEMPUR® Curve  
SmartCool™ 
Schlafkissen

Größe S, UVP 179 €  
139 € Sie sparen 40 €

TEMPUR® Schlafkissen  
für jeden Schlaftyp

Der innovative TEMPUR® 
SmartCool Bezug sorgt für 
ein beruhigendes, kühlendes 
Gefühl. So wachen Sie ent-
spannt auf und sind erfrischt 
für einen neuen Tag.

Egal, ob Sie Bauch-, Rücken- oder Seiten  schläfer sind: Die TEMPUR® Schlaf- 
kissen sind speziell auf die unterschiedlichen Schlafpositionen und Bedürfnisse  
abgestimmt. Das einzigartige TEMPUR® Material bietet ganz individuelle  
Unterstützung, indem es sich an Kopf, Nacken und Schultern anpasst. 

Finden Sie bei uns Ihr perfektes TEMPUR® Schlafkissen.

Inhabergeführt | Persönlich | Verlässlich

Im größten TEMPUR® Studio  
im Ennepe-Ruhr-Kreis
präsentieren wir Ihnen  
exklusive Schlaflösungen.

Entdecken Sie unsere  
aktuellen Angebote auf  
TEMPUR® Produkte
mit bis zu 20 % Rabatt.

Öffnungszeiten | Montag – Freitag 9:30 – 18:30 Uhr | Samstag 9:30 – 15:00 Uhr  

Augustastraße 15
45525 Hattingen
Telefon +49 (0) 2324 593090
E-Mail service@fiduwa.de

Das Bettenhaus in Hattingen!25

Gültig nur für Neuaufträge bis zum 30.06.2025. Alle Maße sind ca.- Angaben. Aktionen nicht kombinierbar. Modellabweichungen, Irrtümer und Liefermöglichkeiten sind vorbehalten. Alles Abholpreise.

TEMPUR® All-Around  
SmartCool™ 
Schlafkissen

60 × 50 cm, UVP 199 €  
159 € Sie sparen 40 €

TEMPUR® Shape  
SmartCool™ 
Schlafkissen

Größe S, UVP 154 €  
119 € Sie sparen 35 €

TEMPUR® Comfort  
SmartCool™ 
Schlafkissen Soft | Medium

80 × 40 cm, UVP 199 €
159 € Sie sparen 40 €

TEMPUR® Curve  
SmartCool™ 
Schlafkissen

Größe S, UVP 179 €  
139 € Sie sparen 40 €

TEMPUR® Schlafkissen  
für jeden Schlaftyp

Der innovative TEMPUR® 
SmartCool Bezug sorgt für 
ein beruhigendes, kühlendes 
Gefühl. So wachen Sie ent-
spannt auf und sind erfrischt 
für einen neuen Tag.

Egal, ob Sie Bauch-, Rücken- oder Seiten  schläfer sind: Die TEMPUR® Schlaf- 
kissen sind speziell auf die unterschiedlichen Schlafpositionen und Bedürfnisse  
abgestimmt. Das einzigartige TEMPUR® Material bietet ganz individuelle  
Unterstützung, indem es sich an Kopf, Nacken und Schultern anpasst. 

Finden Sie bei uns Ihr perfektes TEMPUR® Schlafkissen.

Inhabergeführt | Persönlich | Verlässlich

Im größten TEMPUR® Studio  
im Ennepe-Ruhr-Kreis
präsentieren wir Ihnen  
exklusive Schlaflösungen.

Entdecken Sie unsere  
aktuellen Angebote auf  
TEMPUR® Produkte
mit bis zu 20 % Rabatt.

Öffnungszeiten | Montag – Freitag 9:30 – 18:30 Uhr | Samstag 9:30 – 15:00 Uhr  

Augustastraße 15
45525 Hattingen
Telefon +49 (0) 2324 593090
E-Mail service@fiduwa.de

Das Bettenhaus in Hattingen!25

Alle Maße sind ca.-Maße. Druckfehler, Irrtümer, Liefermöglichkeiten und technische Änderungen vorbehalten. Preise in € und ohne Dekoration. Bei den Streichpreisen handelt 
es sich um die unverbindliche Preisempfehlung des Lieferanten bzw. dem bisherigen Originalkaufpreis. Preislaufzeit der Angebote aus diesem Prospekt: 30.09.2025


